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     2) Fv = m · a     s = 
[image: image2.wmf]2

2

at


     3) Usporediti Fv iF tr za jednoliko gibanje !    

         G = 20 N

    4) Zakon o očuvanju ukupne količine gibanja ( tip    

        zadatka   raketa – gorivo ) :

        v č = 1, 58 m/s

    5) Usporediti Fv  i  Ftr za jednoliko ubrzano gibanje!                                                    

        v = 
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     F = ma    Ftr = μ G

     6) v = ? m/s      a = v / t         II. Newtonov zakon  
                         Ftr = μ G                        F = ma    
    7) Tip zadatka : neelastičan sudar
        ukupna količina gibanja prije Ivinoga  iskakanja = 

        ukupnoj količini gibanja nakon Ivinoga  iskakanja

        Paziti : radi se o 3 mase ( m I, m L , m k )

    8) a) 11 m/s   b) 61 m/s  Paziti je li   + v  ili – v !
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